Sepatu Terbuat dari Kotoran Gajah
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Sebuah pameran retrospektif baru-bari ini dibuka di galeri Chris Ofili, seniman asal Karibia. Pameran tersebut dihadiri sekumpulan seniman muda Inggris yang masing-masing membuat karya sendiri sebagai respons terhadap karya seni Ofili. 

Salah satu di antara undangan itu adalah seniman dan desainer berbasis di London, yaitu INSA yang menciptakan sepatu hak setinggi sepuluh inci terbuat dari kotoran gajah! Sepatu dari kotoran gajah merupakan respons terhadap karya terkenal Chris Ofili, yang menggunakan kotoran gajah dalam semua lukisannya. 

INSA tidak hanya tertarik mencoba dan mengintegrasikan materi busuk ini ke dalam karyanya, tetapi juga sangat peduli pada medium yang pada mulanya mungkin tampak tidak pantas.

INSA menelusuri kembali jejak karya Ofili sejak lebih dari 15 tahun lalu, dan menggunakan kotoran gajah yang sama-sama disukai Ofili. 

Tentu saja material kotoran gajah itu tidak diambil langsung dari tanah kemudian ditempelkan begitu saja menjadi bagian sol sepatu hak tinggi itu. Material tersebut sudah diperlakukan sedemikian rupa untuk menghindari pembusukan.
Jadi tidak usah khawatir kotoran gajah itu bakal copot dari sepatu Anda, kemudian menebar bau busuk ke mana-mana, dan merusak suasana pesta Anda.

Hiasan yang Terdapat Pada Sepatu yang terbuat dari Kotoran Gajah
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· Bahan sepatu yang digunakan terbuat dari kulit yang berkualitas baik
· Hiasan mutiara yang digunakan import langsung dari Jepang

· Motif yang digunakan berupa lukisan tangan

· High hill terbuat dari kayu jati yang berkualitas baik dan tahan lama.

· Corak warna yang digunakan di desain sedemikian rupa sehingga menghasilkan warna yang baik.



\

· Kotoran yang telah di awetkan dan dicampur dengan beberapa bahan pendukung, diberi beberapa hiasan dari mutiara dengan corak warna yang sesuai dengan karateristik produk tersebut membuat corak bagian bawah sepatu menjadi menarik .
· Kotoran hewan yang digunakan tidak langsung digunakan begitusaja, melainkan dikeringkan dan diawetkan terlebih dahulu. Bahan-bahan yang digunakan bersifat kimiawi dan sederhana. Hal ini disebabkan agar permukaan kotoran gajah ersebu idak mudah hancur ketika digunakan.
Proses Pembuatan Sepatu Kotoran Gajah
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Cara Mempromosikan Produk Tersebut

· Produk terbuat dari kotoran gajah asli
· Mutiara yang digunakan langsung import dari Negara Jepang
· Dibuat oleh tangan-tangan yang ahli dalam bidang mendesain corak
· Kotoran gajah yang telah diawetkan tidak mudah hancur
· Harga jual yang ditawarkan relative mahal
· Produk ini ditujukan untuk kalangan menengah ke atas
· Daya tahan produk ini relative lama
· High hill terbuat dari kayu jati 
